

АССОЦИАЦИЯ СВЯЗИСТОВ РЕЧНОГО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРЕЗИДЕНТ АССОЦИАЦИИ
СВЯЗИСТОВ РЕЧНОГО
ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
Сергей Васильевич Пчелин



Ассоциация связистов речного транспорта Российской Федерации (АСРТ РФ) была образована в 1996 году по инициативе ведущих государственных предприятий связи речного транспорта Московского, Волжского и Енисейского бассейнов и поддержания другими предприятиями связи речного транспорта с целью создания единого центра отраслевых предприятий связи и радионавигации для решения научно-технических задач, развития делового сотрудничества с различными организациями, комплексного изучения рынка предлагаемых услуг (маркетинга), внедрения новых судовых и береговых средств связи и радионавигации, координации деятельности членов ассоциации в области ведомственной связи, радионавигации и информатики на речном транспорте.

АСРТ РФ является юридическим лицом и носит статус некоммерческой организации, которая оказывает своим членам на безвозмездной основе информационные, юридические и маркетинговые услуги. Ее членами являются государственные предприятия внутреннего водного транспорта, научно-исследовательские институты, отечественные фирмы и компании, работающие и предлагающие свои услуги и продукцию на рынке речной связи.

Переломным и основополагающим для дальнейшей деятельности ассоциации стал 2001 год, начиная с которого деятельность ассоциации активизировалась.

Стало расти количество членов ассоциации, расширялось поле ее деятельности. Ассоциация была введена в состав Совета представителей ассоциаций и союзов транспортного комплекса при Министре транспорта РФ, приняла участие в разработке Кодекса внутреннего водного транспорта, Концепции развития комплексной системы электросвязи внутреннего водного транспорта РФ. В настоящее время АСРТ РФ активно включилась в работу над проектом ФЗ «О безопасности речного транспорта и связанной с ним инфраструктуры» (Специальный технический регламент).

Ассоциация принимала участие в совещании Комиссии Совета Федерации по национальной морской политике, «круглом столе» Минтранса России и Торгово-промышленной палаты, где обсуждались и рассматривались вопросы эффективной деятельности внутреннего водного транспорта России. Участвует в заседаниях Совета Росморречфлота при обсуждении вопросов, связанных с дальнейшим совершенствованием информационного развития на внутреннем водном транспорте. В ноябре 2006 года стала ассоциированным членом Ассоциации судоходных компаний – крупнейшей общественной организации в речной отрасли.

АСРТ РФ принимает участие в работах отраслевых комиссий по освидетельствованию практически всех новых видов и типов аппаратуры связи и радионавигации, используемых на береговых и судовых объектах речного транспорта; приняла активное участие в работе Комиссии по подготовке и заключению Федерального отраслевого соглашения по речному транспорту на 2005–2008 годы».

Начиная с 2002 года ассоциация в составе оргкомитета принимает участие в подготовке и проведении сначала всероссийских, а с 2004 года международных форумов «Связь на море и реке». Очередной, четвертый, форум запланирован на март 2007 года.

Деятельность ассоциации осуществляется на общепринятых демократических принципах гласности и открытости принимаемых решений. В настоящее время

мя ассоциация объединяет на добровольных началах 26 организаций. Информация о деятельности АСРТ РФ регулярно публикуется в средствах массовой информации, на страницах отраслевых изданий. Ее деятельность постоянно находится в сфере внимания и поддерживается Росморречфлотом.

Путь своего дальнейшего развития ассоциация видит в более тесном сотрудничестве с предприятия-

ми и организациями связи морского транспорта. Внедрение спутниковой связи на внутренних водных путях даст возможность создания современных высокоинтегрированных систем связи как внутри отрасли, так и для осуществления взаимодействия с другими видами транспорта, что будет способствовать созданию единого информационного пространства для всего транспортного комплекса страны.